

## **Оживленная встреча тысячи молодых и членов созидательного ополчения с Лидером Исламской Революции - 22 /Sep/ 2010**

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи на оживленной встрече тысяч молодых членов созидательного ополчения, назвав «любовь и веру», а также «проницательность и усердие» основными факторами большого прогресса иранского народа и «духом и сущностью» созидательного ополчения, подчеркнул: «Любое общество, которое обладает таким драгоценным капиталом, без всякого сомнения, достигнет самых высоких вершин достоинства и величия, и это славное место является окончательной судьбой дорогого иранского народа».

На встрече, которая состоялась сегодня утром, его Светлость Аятолла Хаменеи назвал силу молодости, а также «энтузиазм, надежду и веру» молодых членов созидательного ополчения залогом гордости Ирана и истории и, обращаясь к сотням тысяч молодых активистов созидательного ополчения по всей стране, добавил: «Мои дорогие! Подобное времяпровождение и трата своего драгоценной поры юности на пути службы Исламу и революции, вызывает чувство зависти и восхищения у любого осведомленного человека».

Лидер Исламской Революции, обратив внимание на то, что молодежь в западных странах находится в «тисках безнадежности, пессимизма, отчаяния и отсутствия цели в жизни», добавил: «Молодые верующие, активные и ответственные люди, получившие в дар от Всевышнего возможность и силы для служения, должны ценить свой дух энтузиазма и правильный ориентир. Руководители страны также должны знать цену этому бесценному сокровищу и величественному движению».

Упомянув о том, что добровольное движение молодых студентов и школьников в оказании помощи и служении обездоленным стало причиной указа имама Хомейни (Да распахнутся пред ним врата рая) об учреждении созидательного движения, Лидер Исламской Революции напомнил, что это добровольное движение повторилось еще раз 10 лет назад и стало истоком издания указа о создании в 1379 году «созидательного ополчения» и проявило ту истину, что подобные народные акции могут и должны вдохновлять действия властей страны.

Лидер Исламской Революции Ирана, назвав четыре фактора «любовь, веру, проницательность и усилие» сущностью созидательного ополчения и добавил: «Эти божественные и созидательные факторы революция и наш дорогой Имам преподнесли в дар благодарному иранскому народу и продолжительность этих факторов в последние три десятилетия стали причиной укрепления, распространения и все более обновляющейся продуктивности Исламской Революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал сердечную привязанность молодежи страны к имаму Хомейни, ее сильную веру, пламенные чувства и глубокое терпение ярким показателем уверенного продолжения революции. Касаясь некоторых обвинений по поводу того, что революция изжила себя и закончилась, он сказал: «Те люди, которые с самого начала не были врагами революции, в действительности привнесли притягательность низких материальных и личных целей, став пленниками собственной подозрительности, карьеризма и власти. Это большая беда опустошила их изнутри, поэтому они считают, что и революция тоже подошла к концу, но это обвинение всего лишь иллюзия и вымысел».



Великий Лидер Революции далее заметил: «Народ, невзирая на перепады, которые могут повториться в будущем, продолжает и будет продолжать это набирающее силу стремительное и радостное движение».

Материальную и моральную поддержку и служение миллионам во всей стране Аятолла Хаменеи расценил как Божью благодать созидательного ополчения, отметив, что «участие правоверной и образцовой молодежи в сельских и обездоленных районах является олицетворением и воплощением коранического аята и фактически призывом народа к Исламу и революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал деятельность в созидательном ополчении подготовкой основы для расцвета таланта молодежи, приобретения ими опыта и практики, соприкосновения с реальностями жизни, устранения классовых барьеров и возникновения искреннего чувства радости и гордости в их сердцах от этого служения. Он подчеркнул: «Молодые активисты созидательного ополчения являются послами труда, усердия, служения и борьбы в различных регионах страны и эта огромная польза свидетельствует о необходимости сохранения и усиления великого Движения созидательного ополчения».

Затрагивая вопрос начала учебного года, Аятолла Хаменеи призвал молодежь к отличной учебе и старанию для достижения вершин в науке. Он сказал: «Присоединение к прекрасному Движению служения нации станет удобным случаем для досуга вне учебы в деле усовершенствования этого Движения».

Лидер Исламской Революции, в своей речи охарактеризовав настоящий этап в жизни великого иранского народа как переход через опасные повороты истории, отметил: «За последние 30 лет мы оставили за плечами множество опасных моментов этого судьбоносного времени, однако переход через этот исторически уязвимый период пока не завершен и руководители страны и народ, мобилизуя все силы, средства, сознание и свое единство, продолжают это движение».

Аятолла Хаменеи назвал иранский народ знаменосцем свободы и счастья исламского общества, и, касаясь 30-летнего выстраивания фронта мировых диктаторов и экстремистов перед иранским народом, он заявил: «Враги притворяются, что их цель – Иран, на самом деле они нацелились на Ислам и Коран, поскольку осознали, что двигатель развития и прогресса, стойкости и решимости иранского народа – это религия Ислама и духовность Корана».

Аятолла Хаменеи расценил усердие, пронизательность и могущество иранского народа в сравнении со временем начала революции как многократно увеличившееся. Он сказал: «Иранский народ в качестве сокрушителя в борьбе последователей Ислама с мировой диктатурой, без каких-либо колебаний, отставаний и спешки, приумножил мощь своего движения и идет вперед с той же революционной силой».

Его Светлость, касаясь решающего участия молодежи в различных областях науки, таких, как ядерная энергия, фундаментальные исследования клетки и нано, сказал: «Молодежь, которая не видела «победу революции», имама Хомейни (Да распахнутся пред ним врата рая) и Священную Оборону сегодня на ряду с другими слоями общества принимают активное участие во всех областях и помимо своего созидания, совершив такие эпические поступки как 9 деа (30 декабря), 22 бахмана (11 февраля) и участие на выборах, превратили политическую арену в поле проявления своих усилий и своей пронизательности».

Лидер Исламской Революции назвав эту реальность показателем неудачи врагов в попытке ослабления революционного духа и придании забвению памяти Имама и добавил: «Те, которые в

начале исламской революции предрекали ее поражение за три дня, одну неделю и максимум два месяца, впоследствии не осмеливались повторять эту ложь, что является свидетельством их слабости и мощи иранского народа».

Его Светлость Аятолла Хаменени, выступая перед тысячью активистами созидательного ополчения 31-ого шахривара (22 сентября), т.е. в день годовщины начала навязанной Ираком Ирану войны, упомянув о полной военно-политической и экономической поддержке мировых держав режиму Саддама на протяжении 8 лет войны против Ирана, добавил: «Тот Саддам, которым прикрывались для борьбы с имамом, революцией и народом Ирана, умер страшной и мученической смертью, а исламская революция и народ имама Хомейни стали сильнее, чем когда-либо и живут, что является опытом, который может повториться».

Лидер Исламской Революции отметив, что судьба Саддама ожидает всех нынешних и будущих врагов исламского Ирана, подчеркнул: «Движение иранского народа, без всякого сомнения, наносит поражение врагам нации и с каждым днем оно становится все более жизнеспособным и, несомненно, достигнет вершин прогресса и почета».

В самом начале этой встречи главнокомандующий организацией ополчения обездоленных, указав на активное участие молодежи в проектах армии джихада, сказал: «За последние 10 лет миллионы людей из малообеспеченных сельских регионов непосредственно ощутили пользу и получили поддержку в делах благоустройства, санитарии и гигиены, благосостояния и воспитания со стороны армий Движения созидательного ополчения, и такое созидание народа может служить в качестве нового критерия расширения и обсуждения подобных акций».

Главнокомандующий Нагди, говоря о прорыве созидательного ополчения в 9-ом и 10-ом государстве, а также поддержке президента страны и губернаторов, заметил: «На примере добровольной и неоплачиваемой работы созидательного ополчения и государственной опеки неимущих, можно на протяжении 5-ой программы исследовать многие созидательные цели, такие, как искоренение безграмотности и некоторых заболеваний, лесничество, орошение земель и выполнение работ по благоустройству и развитию».

На этой встрече активистов армий джихада г-н Ахмади, прочитав искренне написанные строки, посвященные чувствам и стремлениям молодых участников армии, сказал: «Гордое знамя джихада и созидания стараниями молодых мусульман будет высоко взвеваться в каждом уголке страны».